

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алла

Возраст: 70

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2019 12:39:37

формирования заключения врача: 28.02.2019 10:51:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300974/answer/300986>



Заключение врача

Здравствуйте! Можно посоветовать сделать анализ литос-тест - делают в крупных коммерческих лабораториях - определяет кристаллы каких солей выделяются с мочой. По поводу болей в пояснице - сделать МРТ грудного и поясничного отдела позвоночника., а также - УЗИ или МРТ малого таза(обязательно - с мочевым пузырём). По результатам литос-теста и УЗИ(или МРТ) почек и мочевого пузыря- обратиться к урологу. По результатам МРТ позвоночника - к неврологу(или, лучше - вертебрологу - специалисту по патологии позвоночника). Пока можете принимать канефрон Н согласно инструкции, а также пить чай пол-пала(также согласно инструкции). Удачи!